
ПАСПОРТ 

муниципального методического объединения (ММО) 

учителей математики 

Баевского района Алтайского края 

 

Раздел 

паспорта 

ММО 

Содержание раздела 

Наименование 

ММО 

муниципальное методическое объединение (ММО) 

учителей математики 

Баевского района Алтайского края 

 

Цель и задачи 

деятельно­ 

сти ММО на 

учебный год, 

приоритетные  

направле­ 

ния деятельности 

МО 

 Цель: 

 Создать образовательную среду, ориентированную на оптимальную реализацию творческого потенциала учащихся и 

педагогов. 

Задачи на 2016 -2017 учебный год: 

 координация деятельности учителей математики и оказание им методической помощи;   

 изучение инновационных технологий и нормативных документов для преподавания математики в 

рамках внедрения новых  ФГОС во 2 ступени обучения; 

 повышение методического мастерства учителя;                                                                                                                                                                                                                                                   

 формирование  образовательных компетентностей учащихся на уроке и во внеклассной работе; 

 диссеминация опыта работы педагогов РМО на уровне района через участие в конкурсах и проектах 

Направления работы: 

1. Аналитическая деятельность: 

 *  Анализ методической деятельности учителей математики 

 *  Анализ посещения открытых уроков, проведённых в рамках РМО 
 *  Анализ работы педагогов с целью оказания помощи. 

 

 

 

 



 

 

2. Информационная деятельность: 

* Изучение новинок в методической литературе в целях совершенствования педагогической деятельности. 

* Изучение методических технологий по введению ФГОС в основной школе 

3. Организация методической деятельности: 

*Выявление затруднений, методическое сопровождение и оказание практической помощи педагогам. 

Организационные формы работы: 

1. Плановое проведение заседаний  РМО учителей математики. 
2. Методическая помощь и индивидуальные консультации по вопросам преподавания математики, подготовке учащихся к итоговой 

аттестации в форме ОГЭ и ЕГЭ.   

4. Выступления учителей математики на РМО, практико-ориентированных семинарах, педагогических советах.  
5. Повышение квалификации педагогов на курсах 

 

Руководитель 

ММО 

Шайдурова Надежда Михайловна, учитель математики высшей квалификационной категории  МБОУ «Баевская СОШ». 

Награждена: 

Почетной грамотой Комитета администрации Алтайского края по образованию, 1998год. 

Почётной грамотой Министерства образования Российской федерации, 2003 год. 

Нагрудный знак «Почётный работник общего образования Российской Федерации», 2007 год. 

Почётной грамотой Главного управления образования и молодёжной политики Алтайского края, 2014 год. 

Грамотой Комитета по образованию Баевского района, за профессионализм, компетентность и успешное руководство РМО 

учителей математики, 2014 год. 

Член муниципальной экспертной группы объективной оценки  профессиональной деятельности  аттестующихся 

педагогических работников, член жюри муниципального этапа олимпиады по математике. 

 

Школьные 

методические 

объединения 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 №              Тема мероприятия 

  

   Дата 

 

1 

Заседание  №1. 

 
 

 

 

Август 2016 

 

 

1. Анализ работы за 2016-2017 год, планирование работы на новый учебный год.  

                                                                               Отв. Шайдурова Н.М. 

 

2.ФГОС ООО «Итоги реализации ФГОС 5 класс, 6 класс  в рамках предмета математика» 

                                         Отв. Эккерт Е.А., Середа С.П., Лындина Н.В., Еноткина Н.П.  

3.  Информация по графику контроля на 2016 -2017 уч. год.  

Отв. Шайдурова Н.М., Эккерт Е.А. члены творческой группы «Система оценки качества» 

 

4. Современный подход к оценке качества математической подготовки – результаты итоговой 

аттестации ГИА, ЕГЭ 2016 год. 

                                                             Отв. Первышина Л.В. 

5. Формирование УМК по математике на 2016 – 2017 уч. год. 

                                                       Отв. Индивидуальное представление УМК педагогами 

 

6. Организационные вопросы: информированное сопровождение деятельности РМО, прохождение 

аттестации  и др.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

август 



 

2 

 

 

Заседание №2 

 

Ноябрь 2016  

 

  

1. Этапы урока системно-деятельностного типа. Критерии оценивания. Режим ФГОС. 
                                                            

                                                                              Отв.Петрушина Л.П. 

 

2. «Работа со слабоуспевающими при подготовке к ОГЭ» 
                                                       

                                                           Отв. Шайдурова Н.М. 

 

3. Практикум по решению сложных заданий ЕГЭ, ОГЭ 
 

                     Отв. Лындина Н.В., Еноткина Н.П., Степаненко А.П. 

 
4. Организационные вопросы: информированное сопровождение деятельности РМО, прохождение 

аттестации  и др.   
 

5. Открытые уроки учителей проходящих аттестацию в 2016-2017 уч. году. 
Отв. Шайдурова Н.М., педагоги, проходящие аттестацию. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ноябрь 

    



3  

 
Заседание №3 

 

Февраль 2017 

 
1. Организация постановки (корректировки) задач для повышения собственных результатов» 

 

                                              Отв. Первышина Л.В., Лотарева Л.А., Середа С П. 
2. Нормативное и учебно – методическое обеспечение итоговой аттестации 9, 11 кл 

                                                               

                                              Отв. Булатова З.Т. 

  

3. Анализ результатов районных олимпиад, промежуточного контроля. 
                                                             Отв. Лындина Н.В., Эккерт Е.А. 

 

4.  Практикум по решению сложных заданий ЕГЭ, ГИА. 

     Отв.  Еноткина Н.П., Степаненко А.П. ., Шайдурова Н.М., Лындина Н.В. 

 
6.  Организационные вопросы: информированное сопровождение деятельности РМО, прохождение 

аттестации  и др.   
 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

март 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

май 



 

 

 

4 

 

 

 
Заседание №4 

 

Апрель 2017 

 
1. «Взаимосвязь содержания учебного материала 9 класса, 

11 класса с банком заданий ОГЭ, ЕГЭ при подготовке учащихся к итоговой аттестации» 

                                Отв. Середа С.П., Шайдурова Н.М., Еноткина Н.П. 

 

 

2. Проведение итоговой аттестации по математике ОГЭ, ЕГЭ в 2016 - 2017 уч. г. 

                                                Отв. Шайдурова Н.М., Эккерт Е.А. 

 

5. Диагностирование педагогов (сбор информации для анализа работы РМО за год) 

                                                     Отв. Шайдурова Н.М., Беличенко Л.И. 

 

 

6. Практикум по решению сложных заданий ЕГЭ, ГИА 

                   Отв.   Еноткина Н.П., Петрушина Л.П., Лындина Н.В., Шайдурова Н.М.. 

 
 

 

 


